



Broj: 07 – 44 – 2333 – 15/18
Cazin, 21.02.2018.godine

KANTONALNA UPRAVA CZ-e B I H A Ć

Predmet: Izveštaj o događanjima na području grada Cazin za 20./21.02.'18. god., dostavlja se,-
U proteklih **24 sata** na području Grada Cazin smo prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izveštaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 2
Broj slučajeva	Opis	
Krivična djela	-	Nije bilo
Javni red i mir	1	U 12:00 upućivanje prijjetnji putem SMS poruka 1 lica prema drugom licu.
Saob. nezgode	1	U 13:40 u mjestu Gornja Koprivna na udar 1 N.N. m/v u drugo parkirano vozilo.

Izveštaj vatrogasne jedinice Cazin		Intervencija: 0
Opis	Nije bilo.	

Izveštaj hitne službe Doma zdravlja :					
Pregleda	42	Povreda	-	Korištenje saniteta:	korišten 3 x.
Obavijest:					

Vodosnabdjevanje	Snabdjevanje sa vodom za piće redovno. Redovno održavanje. (JKP VODOVOD)				
Elektro-snabdjevanje	Sistem je trenutno stabilan.				
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada će se odvoziti po redu odvožnje, otpad će se pokupiti gdje budu dozvoljavali uslovi na putu. Planiraju se uputiti 4 kamiona. Građanima se zahvaljujemo na razumjevanju. (ČISTOĆA)				
Saobraćaj –putni pravci	Stanje na cestama 21. 02. 2018. u 06 : 30 sati Zbog novih padavina i zasniježenog kolovoza, jutros se sporije saobraća na većini puteva u centralnim i zapadnim krajevima naše zemlje. Na ostalim dionicama kolovoz je pretežno mokar. Zbog niskih temperatura upozoravamo i na moguću poledicu, posebno u planinskim predjelima, na mostovima, vijaduktima i prilazima tunelima. Ekipe putne službe interveniše na svim mjestima gdje je to neophodno, tako da su svi putni pravci prohodni. Vozače upozoravamo i na učestale odrone zemlje ili kamenja. Apelujemo na maksimalno opreznu vožnju i podsjećamo da je zimska oprema zakonski obavezna. Zbog zimskih uslova za vožnju u Hrvatskoj, obustavljen je saobraćaj za teretna vozila sa prikolicom i šlepere na graničnom prelazu Izačić. Na ostalim graničnim prelazima zadržavanja nisu duža od 30 minuta. (BIHAMK) Na području grada na lokalnim i nekategorisanim putevima saobraćaj se odvija usporeno bez zastoja.				
Vodostaj rijeka i potoka	Vodostaj rjeke Mutnice u padu. Jutros u 06:00 48 cm. (voda.ba)				
Autobusni saobraćaj	Autobusne linije redovne i bez kašnjenja.				
Temperatura: u 07 ^h -2°C	Pritisak: 1011 (mb)	Vlažnost: 92 %	Visina snijega oko 55 cm		

Dostavljeno:

- 1.Kantonalna uprava CZ-e 1x ,
- 2.Gradonačelniku 1x (na znanje)
- 3.RTV-a Cazin 1x,
- 4.Evidencija,
- 5.a/a.

Dežurni operativnog centra